

Отчёт волонтерского отряда МБОУ «Байрякинская СОШ» за 2020-2021 учебный год.

Наш школьный волонтерский отряд волонтеров организован в сентябре 2020 года. В этом же году были утверждены положение, девиз.

Цель отряда: создание условий для успешного развития волонтерского движения; возрождение традиций благотворительности, воспитание доброты, чуткости, сострадания; организация занятости детей для развития их самостоятельной познавательной деятельности, профилактики вредных привычек, воспитания здорового образа жизни.

Задачи: - познакомить учащихся с деятельностью волонтерских организации в мире и России;

- формировать позитивное мнение по отношению к людям с ограниченными возможностями, положительную мотивацию у учащихся к оказанию помощи младшим детям, одиноким, пожилым, нуждающимся людям;
- развивать навыки для реализации собственных идей и проектов в социальной сфере;
- пропагандировать здоровый образ жизни (при помощи акций, тренинговых занятий, тематических выступлений, конкурсов и др.)

Направления деятельности волонтерского отряда:

- пропаганда здорового образа жизни
- организация досуга несовершеннолетних
- экологическое направление
- шефская помощь нуждающимся
- становление активной жизненной позиции.

В школе проходили акции «Чиста яр», «Очистим планету», «Вместе ярче», «Мы разные, но мы все равные». Была организована торжественная линейка, принятия второклассников в следопыты.

Ежегодно 1 октября празднуется День пожилого человека. Волонтеры нашей школы приняли участие в акции "Мой любимый дедушка", «Моя любимая бабашка» посвященной этому празднику. Акция поздравление ко дню пожилых людей, раздавали пожилым села открытки.

Прошла акция с участием волонтеров «Изгелек почтасы», где члены отряда поздравляли ветеранов педагогического труда с Днем Учителя. Члены волонтерского движения были участниками осенней трудовой десанта, где ребята приводили в порядок территорию школы. Участвовали и заняли призовое место в конкурсе газет «История меценатства»,. Сделали тактильную книгу, выпустили стенгазету, принимали участие на слете активистов.

Важными являются социально-значимые акции. Активность проявляли и в акциях«Сердечко для любимой мамы», «Тепло сердец-тепло ладошек», Добрые

уроки», «Скворечник», «Дом, в котором ты живешь» благоустройство школьного двора, уборка во дворах ветеранов.

В канун празднования Великой Победы члены волонтерского отряда участвовали во всероссийских акциях «Окна Победы», «Георгиевская ленточка», «Бессмертный полк», «Солдатский платок», «Дети войны», а также выступили на митинге посвященный Дню Победы.

Участие школьников в волонтерском движении способствует изменению мировоззрения самих учащихся и приносит пользу, которые посредством добровольческой деятельности развивают свои умения и навыки, удовлетворяют потребность в общении и самоуважении, осознают свою полезность и нужность, развивают в себе важные личностные качества, на деле следуют своим моральным принципам.



